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	Короткий опис змісту дисципліни
	Метою ви​кла​дання клітинної біології є формування у студентів цілісного уяв​лення про зага​ль​ні закономірності еволюції клітини як структурної та функ​ціо​нальної одиниці одно​клі​тинних, колоніальних та багатоклітинних організмів; розвиток клітини на різних етапах клі​тинного циклу та впродовж онтогенезу всього організму в цілому; закономірності будови і функ​ціонування найваж​ли​віших клітинних структур; механізм поділу прокаріотичних та еука​ріотичних клі​тин; рівні клі​тин​ної патології; особливості реакції ядерних та цитоплаз​ма​тич​них ком​понентів клітини на дію пошкоджувальних чинників; залежність міто​тич​​ної активності клі​тин від їхнього пошкодження; форми порушення регуля​тор​них процесів у клі​тині тощо.

Завдання:

· сприяти формуванню сучасного професійного світогляду;
· забезпечити фундаментальну теоретичну підготовку та набуття практичних навичок для подальшої професійної діяльності фармацевта.
Результатом навчання для дисципліни є здатність особи володіти та застосовувати знання, вміння, практичні навички, професійні, світоглядні, морально-етичні, громадські якості (компетентності), набуті за результатом навчання з клітинної біології, при подальшому навчанні та виконанні своїх професійних обов’язків.
Програмні  результати навчання:
ПРН 01. Мати та застосовувати спеціалізовані концептуальні знання у сфері фармації та суміжних галузях з урахуванням сучасних наукових здобутків. 

ПРН 08. Розробляти і реалізовувати інноваційні проєкти у сфері фармації, а також дотичні міждисциплінарні проєкти з урахуванням технічних, соціальних, економічних, етичних, правових та екологічних аспектів. 
ПРН 09. Формулювати, аргументувати, зрозуміло і конкретно доносити до фахівців і нефахівців, у тому числі до здобувачів вищої освіти інформацію, що базується на власних знаннях та професійному досвіді, основних тенденціях розвитку світової фармації та дотичних галузей.

ПРН 10. Проводити санітарно-просвітницьку роботу серед населення з метою профілактики та при виникненні спалахів небезпечних інфекційних, вірусних та паразитарних захворювань. 

	Забезпечення загальних та професійних компетентностей
	Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати типові та складні спеціалізовані задачі та критично осмисювати й вирішувати практичні проблеми у професійній фармацевтичній та/або дослідницько-інноваційний діяльності із застосуванням положень, теорій та методів фундаментальних, хімічних, технологічних, біомедичних та соціально-економічних наук; інтегрувати знання та вирішувати складні питання, формулювати судження за недостатньої або обмеженої інформації; зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та їх обґрунтованість до фахової та нефахової аудиторії.
Загальні компетентності: 
ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК 03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК 06. Здатність працювати в команді.

ЗК 08. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку фармації, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
Фахові (спеціальні) компетентності спеціальності:

ФК 04. Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію у сфері фармації до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються.

ФК 05. Здатність проводити санітарно-просвітницьку роботу серед населення з метою профілактики та попередження поширених, небезпечних інфекційних, вірусних та паразитарних захворювань, сприяння своєчасному виявленню та підтриманню прихильності до лікування цих захворювань згідно з їхніми медико-біологічними характеристиками та мікробіологічними особливостями




